

股票作手回忆录的精髓是什么

《股票大作手回忆录》是史上最著名的交易著作之一，主人公杰西利弗莫尔的故事，给无数后来者启示，鼓舞，他的“突破式交易法”也被无数人所承载，使用。当然，也有无数交易者感叹他的结局。

股票大作手这本书里，精髓是什么？关于交易的精髓的，在于书中的最后一页有总结。

就是利弗莫尔的交易规则。他是通过什么样的方法，创造出了神话般的战绩的？

首先，可以看到，利弗莫尔的交易规则中，非常重视购买走势强势的股票。这就是走势为王的理念，正如他所说：市场永远没错。他认为，要买，就要买入领头羊，上涨最猛烈的那种股票。

其次，对于风险控制，利弗莫尔也是非常果断的，他的交易规则是股票下跌就止损，不要成为股东，交易有亏损，果断了解。而且利弗莫尔提出了一个核心：绝对不平摊亏损。

在具体的交易过程中，利弗莫尔提出了：“交易关键点”的概念，交易关键点，即符合你交易方法的形态位置，一定要有耐心的等待你认为机会最大的时刻出现。这个时刻，可能是某一个形态，也可能是某个现象，在利弗莫尔这里我认为这个时刻就是“突破”。因为他说了，股价创新高，买进做多，股价创新低，卖出做空。这一点，跟海龟交易法则异曲同工。

也就是说，股票作手回忆录中，关于交易的精髓就是：

趋势+突破+止损+交易规则。

这是利弗莫尔交易方式的核心提炼。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

如何看待《股票作手回忆录》

这是投资资本市场的人都应该读的一本书。

我第一次读，是六年前在本地的图书馆里面。

说实话，那时候我没什么感觉，对里面的故事也没什么共情。

因为六年前我还没有入市。

直到我经过了17年，18年的极端单边下跌行情。我在凑巧间，又复读这本《股票作手回忆录》。

第二次读完这本书，我看哭了。

一般人，只要有一次从高峰坠落，再东山再起就值得英雄二字。

而作者，三次从破产到东山再起。期间经历堪称资本市场的传奇。

这个宝贵的经历，完整的用文字记录下来，给千千万万的投资者参阅、反思。可谓是功德无量了。

其书中我影响最深的一句话：叫做市场最小阻力路线。

这句话也一直成为我目前交易系统里面做股票趋势投资的法则之一。

《股票作手回忆录》这本书，不同年龄，不同经历的人。我都建议反复读。

隔个几年读一遍，每次都有不同的体会收获。

我如何看待《股票作手回忆录》：

我的体会是，他教会了我，要树立独立思考的思维模式。要从其他人的经历中反思经验教训，从而花最小的代价，获得最大的收益。

有没有人觉得《股票作手回忆录》过分神话了

这本书到底有没有被神化呢？我认为从两个方面来去评判比较客观！

1、投资大神对这本书的评价。巴菲特曾经这样评价这本书：读再多的投资书籍也不见得就真能笑傲股市，但是这本书都没有读过，盈利基本上等于妄谈。老巴对这本书的评价之高可见一斑！彼得林奇这样评价这本书的主人公：他是20世纪华尔街最大的神话，每一个投机客都难以越过股市的丰碑，每一代投资商或多或少从他的生平中汲取自己需要的营养，他就是杰西·利弗摩尔，你可以假装没看见他，你可以不喜欢他，但是你不能忽略他。股票作手回忆录还有彼得林奇点评版的，可见彼得

林奇对这本书有多重视。大神们的眼光总不会差吧，他们对这本书如此的推崇，我觉得必然是他们也从这本书汲取了宝贵的经验和知识！

2、这本书本身就是一个经典中的经典。因为这本书可以说具有非常强的开创性，前无古人，在杰西·利弗摩尔之前的投机高手们没有任何的只言片语流传于世，而这本书呢，集结了杰西·利弗摩尔在股票中市场半个世纪摸爬滚打的经验，现在很多交易上的铁律如顺势而为、严格止损、突破新高后，逐步加仓等等，都来源于他。如果说，所有看过这本书的人都是杰西·利弗摩尔的徒子徒孙的话，杰西·利弗摩尔绝对是股票交易的祖师爷，我们是何其的幸运，因为我们站在巨人的肩膀上继续前行。

这本书中有非常多的经典名句，引人深思，越嚼越有味道。

例如，“股票投机永远不会消失，因为人性不希望他消失”、“华尔街没有新事物”、“我一直认为靠内幕消息交易是愚蠢至极的行为。我从不信任任何内幕消息，有时甚至觉得那些听取内幕消息的人就像醉鬼一样，无法拒绝这种热切的愿望，自觉陷入他们自己编制出来的幸福中自娱自乐”、“认识自己的错误和研究自己的成功一样对我们有利，但人在犯错后总想逃过惩罚，这是人的自然冲动”、“记住，股价永远不会高到你不能买进，也不会跌倒你无法抛出”、“熊市就是熊市，牛市就是牛市，如果大势看好，连世界大战也不能阻止股票市场变成多头市场，如果大势看坏，就是世界大战，也不能阻止市场变成空头市场，而交易者唯一需要做的就是分析市场的大势”。诸如此类的句子太多了，太经典了，我想凡是有股票投资经验的人，对这本书都会有非常深的共鸣，所以这本书真的是一本神书。

3、至于你为什么会有这种想法呢，也是有原因的，这本书跟其他的股票类的书不太一样，它是以小说的形式来展现，所有的精髓都融入整个故事之中，如果不喜欢小说的表现形式，不会发现这本书的好。

杰西·利弗莫尔最后是自杀了，这是非常遗憾的一个事情，神话破灭了，但这并不能影响这本书的重大意义，作者自杀正是由于没有遵循书中定下的原则。所以，股票投机，知行合一非常重要，对市场有敬畏！

《股票大作手回忆录》这本书，你从中读懂了什么

《股票大作手回忆录》在某个角度来说是投资第一书。是每个立志学习金融或做投资的人都应当学习的一本经典投资著作。

股神巴菲特说每次重读这本书都有新的收获。

这是一本什么样的书呢？或者说这是一本与其它的投资类书籍相比有何特色的书呢？

在我看来这是本着力描写投资者心路历程的书。书中的利弗摩手多次破产多次东山再起，其中不断经历打击，又吸取教训重头再来。是一个活生生的投资风险教育的大片。

其实在长期的投资中最重要的不是当下赚了多少钱，而是当下领悟到了多少失败教训。

这本书的最大特色就是讲投资的失败教训。而世界上的其它书大多是讲投资的成功技巧。

其实对投资取得成功最有帮助的不是投资技巧，而是总结失败教训。有句名言就是“失败是成功之母”就是这个意思。

如果人们投资中没有经历过失败，也就不会取得最终的成功。

书中列举了主角利弗摩尔多次破产的教训：

比如他相信所谓名人专家的分析导致破产

比如他因缺少耐心而产生巨亏

等等

这些教训都是活生生的，他亲身经历的——也会是后辈的投资者们也要面对的投资坎坷与痛苦。利弗摩尔把他投资几十年来经历的挫折与教训告诉后来者，当然是非常珍贵的。让我们明白一个真理：大师与我们普通人一样在投资中也会犯下很多错误，只不过他们非常擅长总结避免再犯。

我当年也是边炒股边写笔记来记录与反思自己的投资中的错误与教训，笔记本堆起来有一米多高。可见我的错误有多少，并且有的错误会一而再，再而三的犯。于是当时我痛定思痛，常常一个错误的原因要思考几天几夜，最终找出了错误的根源。

那段时光最我投资生涯中进步最快的时段。认清了自己，认清了股市。

做投资不要期望看了几本专业书籍或名著就能获取投资成功。

最重要的还是在市场中学习，边学习边反思，然后再去读书，这样才能真正的读懂名著。不去总结与反思，读多少投资名著也没有用。

因为人只能读懂他能读懂的书。投资者要想稳定的在市场上赚钱必须要经历坎坷痛苦的心路历程，只有这样投资者才会成熟起来。

关于股市的书籍

以下这几本书浅显易懂、简单易学，为我在股海中的操作交易体系奠定了基础，一进入股市就跑赢了90%的股民！

《股票大作手回忆录》

这是埃德温·勒菲弗的自传。后世股坛风云人物的访谈或者传记多将这本书视为经典必读读物，可见此书的分量。它就像一本小说一样娓娓道来，叙事性极强。让人学知识的时候完全不会觉得累。强烈推荐丁圣元翻译的版本。

《投资中最简单的事》

是邱国鹭老师写的书，他是投资界的大佬。在A股的现情形下，尤为适用。价值投资者还是非常需要去看的，干货满满，水平高的同时又通俗易懂。

《股市进阶之路：一个散户的自我修养》

这本书可以让你建立正确的股票投资逻辑与学习方向。是可以深读好几遍的书，在不同阶段读的时候都有不同的感受。

读的书不在于多，在于精。而且形成自己独有的交易系统是需要花费大量时间和功夫的。